

Общая информация о материально-техническом оснащении образовательного процесса МОУ «Пристанционная СОШ»

Помещения школы позволяют проводить занятия в соответствии с требованиями к организации учебно-воспитательного процесса. Созданная учебно-материальная база школы позволяет реализовать требования основных общеобразовательных и дополнительных образовательных программ, а информационно-технические условия организации образовательного процесса обеспечивают стабильное функционирование и развитие образовательного учреждения.

Учебно-материальная база образовательного учреждения включает 15 учебных кабинетов, в т.ч. предназначенные для проведения специализированных занятий: физической культуры (1 спортзал), технологией (мастерская и кабинет), информатикой (1 кабинет). Все кабинеты оснащены компьютерами, мультимедийными проекторами. Кабинеты информатики, физики, иностранного языка оснащены интерактивными досками.

В школе установлена точка доступа Wi-Fi для выхода в сеть Интернет (скорость 2 Мбит/с. Компьютеры в кабинете информатики объединены в локальную сеть.

Рабочие места учителей оснащены ноутбуками, которые подключены к Интернету.

В учебном процессе используется документ-камера, видеокамера и т.д.

Библиотека школы с книжным фондом 13013 экземпляров, в том числе учебников – 1560 экземпляров осуществляет библиотечно-информационное обеспечение педагогического процесса. Обеспеченность учебниками федерального перечня составляет 100%. Обеспечены литературой для классного и внеклассного чтения.

В школьной медиатеке имеются электронные приложения по математике, немецкому языку, физике, биологии, истории, литературе, ОБЖ, обществознанию, географии. Используются Автоматизированные

информационные системы: АИС «Сетевой город. Образование», «Е-услуги. Образование».

Спортивные занятия проводятся в спортивном зале и на спортивной площадке, включающей в себя футбольное поле.

Питание детей осуществляется в столовой на 60 посадочных мест. Учащиеся получают двухразовое питание (завтрак и обед). Приготовление пищи осуществляется на оборудовании, соответствующим санитарным нормам.

Все помещения школы оборудованы в соответствии с требованиями обеспечения условий охраны труда и техники безопасности. Мебель в кабинетах соответствует нормам, промаркирована в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями.

Каждый кабинет имеет паспорт, в котором имеется план развития. Все учебные кабинеты прошли проверку на безопасность, имеют акты разрешения на проведение занятий. Программно-методическое обеспечение позволяет использовать новые информационные технологии на уроках и во внеурочной деятельности.

Использование новых информационных технологий в образовательном процессе и управлении включает в себя:

- ведение электронного документооборота;

- участие в сетевых сообществах учителей;

- мультимедиауроки;

- использование материалов образовательных сайтов на уроках и во внеурочной деятельности;

- совершенствование сайта школы;

- участие в дистанционных олимпиадах, конференциях, форумах, конкурсах различного уровня;

- публичная отчетность – позволяет совершенствовать современный процесс образования и управления.

Заключен договор с ГУЗ «Одоевская ЦРБ» на медобслуживание. Фельдшер ФАП осуществляет обслуживание. Учителя и учащиеся ежегодно проходят медосмотр. Проводятся профилактические мероприятия в течение года (прививки, осмотры на педикулез, С- витаминизация, беседы о ЗОЖ, профилактические беседы и т.д.